

Odrpito pismo tovarišu Francu Grudnu, predsedniku SO Grosuplje

Volitve tudi pri nas postajajo vse bolj relevantno politično dejanje, na kar nenazadnje kažejo tudi reakcije tistih, ki so bili že vnaprej prepričani v svoj uspeh, prav to pa je razlog, da na vas naslavljamo odrpito pismo.

Tako na začetku postopka evidentiranja možnih kandidatov za nosilce funkcij v organih občinske skupščine, smo na Občinski konferenci ZSMS (v nadaljevanju OK ZSMS) ocenili delo dosedanjih funkcionarjev in utemeljili svoje dodatne predloge. S tem smo zmotili utečen (pred)volilni tok, na kar ste reagirali z oceno, da gre za nelegitimno in zahrbtno politično dejanje.

Obtožujete:

- da je bila občinska kandidacijska konferenca izvedena tendenciozno in v vašo škodo (tu ste kot edini kandidat Predsedstva OK SZDL dobili 45, protikandidat Andrej Struna pa 52 glasov kljub temu, da je njegovo kandidaturu obravnavalo le nekaj temeljnih kandidacijskih konferenc, razen tega pa se je v postopku do občinske kandidacijske konference naša kritična ocena vašega dela izgubila);
- da je novinarka Dela Mojca Kavčič napisala poročilo in komentar o teku in rezultatih občinske kandidacijske konference na osnovi podatkov, ki so ji jih posredovali tisti, ki že dalj časa delujejo proti vam;
- da so Občinski konferenci ZSMS v tej težki gospodarski situaciji važnejše volitve, kot pa obravnavanje rezultatov gospodarjenja;
- sekretarja OK ZSMS, da je v osnovne organizacije ZSMS poslal oceno, ki jo je o dosedanjem delu funkcionarjev občinske skupščine pripravilo Predsedstvo OK ZSMS.

Te vaše obtožbe razumemo kot poskus deskreditacije vodstva občinske mladinske organizacije predvsem zato, ker teh obtožb niste argumentirali, še manj pa neposredno odgovarjali na našo kritiko svojega dela. Naj vas spomnimo, kaj vam očitamo.

Očitamo vam predvsem, da ste kot vodja skupine delegatov za delegiranje v Zbor občin Skupščine SRS zavirali legitimne delegatske pobude (primer: delegatki ste skušali prepričati, da v Zboru občin postavi vprašanje o priznavanju ugovora vesti zoper služenje vojašine kot legitimnega izraza svobode mišljenja), da ste omalovaževali predstavnike OK ZSMS v občinskih političnih organih in v svojem delovanju posegali na področja znanj pristojnosti predsednika Skupščine občine.

V zvezi s tem vam postavljamo naslednja vprašanja:

1. Kako utemeljujete trditev, da je bila občinska kandidacijska konferenca izvedena tendenciozno in v vašo škodo? (Ves čas smo namreč delovali javno, sami pa se občinske kandidacijske konference sploh niste udeležili.)
2. Kako utemeljujete trditev, da je novinarka Mojca Kavčič napisala poročilo in komentar o občinski kandidacijski konferenci na osnovi podatkov, ki so jih posredovali kritiki vašega dela in ali je to poročilo po vašem mnenju nekorektno in pristransko? (Dr. Slavko Podmenik je v svoji razpravi na Republiški kandidacijski konferenci to pisanje omenil, kot primer objektivnega pisanja v zvezi z volilnim postopkom, ko je na kandidati listi več kandidatov!)
3. Kakšna je in kakšna naj bi po vašem mnenju bila vloga volitev v našem političnem sistemu?
4. Zakaj menite, da je seznanitev osnovnih organizacij ZSMS s stališči Predsedstva OK ZSMS nelegitimno politično dejanje? (V dopisu OO ZSMS je bilo izrecno poudarjeno, da je to samo informacija o stališčih Predsedstva, ne pa zahteva, da v skladu s to oceno tudi glasujejo na temeljnih kandidacijskih konferencah.)

S tem pismom vam dajemo možnost in vas hkrati zavezuje, da spregovorite javno: da pred zasedanjem občinske skupščine pripravite odgovore na zastavljena vprašanja in utemeljite, kar ste v zvezi z volilnim postopkom za male skupščinske volitve doslej izjavljali le na sejah ozkih občinskih političnih organov. Lep pozdrav!

Na Grosupljem, 6. aprila 1988

Predsedstvo OK ZSMS Grosuplje

AKTIVNOSTI SKUPŠČIN SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI

Socialno skrbstvo

Na 3. seji skupščine Občinske skupnosti socialnega skrbstva Grosuplje 29. 3. 1988 je bila za predsednico skupščine ponovno izvoljena tov. Andreja SMOLIČ, za predsednico zbora uporabnikov tov. Ljudmila VOVK in za predsednika zbora izvajalcev tov. Ante KADUNC.

Skupščina je obravnavala in sprejela še:

- zaključni račun OSSS Grosuplje za leto 1987,
- finančni načrt za leto 1988,
- poročilo o delu skupnosti in njenih organov v letu 1987,
- delovni načrt za leto 1988,
- poročilo o delu izvajalskih organizacij socialnega skrbstva v letu 1987 — CSD Grosuplje, DSO Grosuplje in DVZ Ponikve,
- Samoupravni sporazum o svobodni menjavi dela s CSD Grosuplje.

Delegati so bili seznanjeni s finančnimi in likvidnostnimi težavami skupnosti, posredovana jim je bila informacija o valorizaciji prežvinn po Zakonu o zakonski zvezi in družinskih razmerjih v letu 1988.

Otroško varstvo

Skupščina Občinske skupnosti otroškega varstva Grosuplje je zasedala 29. 3. 1988. Opravila je volitve predsednika skupščine in predsednikov obeh zborov.

Izvoljeni so bili: Jože Miklavčič — za predsednika skupščine, Alojzija Baranašič — za predsednico zbora uporabnikov in Jožica Bambič — za predsednico zbora izvajalcev.

Med drugim je skupščina sprejela tudi zaključni račun za leto 1987 ter delovni in finančni načrt za leto 1988, iz katerih pa je razvidno, da bo skupnosti v letošnjem letu onemogočeno izvajati vse programe. Že v prvi polovici leta bodo nastopile težave pri zagotavljanju sredstev za vzgojno-varstveno dejavnost v VVO (756 otrok), kasneje pa tudi pri zagotavljanju denarne pomoči. Vse te težave je mogoče odpraviti le z ukinitvijo zveznega interventnega zakona; če pa to ne bo storjeno, bodo posledice zelo hude.

V prvih treh mesecih leta 1988 je bilo v Občinski skupnosti otroškega varstva zbranih 416.379.000 din ter istočasno blokiran 139.158.000 din ali 34% sredstev. Skupščina je obravnavala in sprejela tudi novo ceno storitev v VVO Grosuplje. Ekonomska cena v jaslih znaša 278.770 din mesečno na otroka, v oddelkih od 2 do 7 let pa 214.446 din.



Delo skupščine občine v maju

Zbori Skupščine občine Grosuplje se bodo sestali 16. in 18. maja 1988; kot osrednje točke bodo obravnavali:

- analizo poslovanja OZD za obdobje januar — marec 1988,
- razvojne perspektive gospodarstva v občini,
- poročilo o komunalnem gospodarstvu v občini,
- poročila o delu organov odkrivanja in pregona v letu 1987,
- predlog odloka o zaključnem računu proračuna občine Grosuplje za leto 1987,
- predlog odloka o imenovanju novih ulic v Grosupljem,
- predlog odloka o razglasitvi starega mestnega jedra Višnja gora s starim gradom in grajskim pobočjem za kulturni in zgodovinski spomenik

Na sejah v maju bodo zbori skupščine občine predvidoma strnili tudi javno razpravo o osnutku amandmajev k Ustavi SFRJ, ki jo je tudi v naši občini vodila občinska konferenca SZDL. Stališča in usmeritve občinske skupščine kot konference delegacij za Skupščino SRS bodo skupine delegatov uveljavljale in usklajevale v republiški skupščini.

SEKRETARIAT SKUPŠČINE OBČINE

Mladinska scena

S 1. aprilom — dnevom mladinskih delovnih brigad — smo vstopili v novo brigadirsko sezono. Skrajni čas je, da tudi mi začnemo z evidentiranjem zainteresiranih za udeležbo na mladinski delovni akciji v okviru mladinske delovne brigade »Jože Kovačič«.

Naša brigada bo letos odšla na RMDA Sevnica 1988, in sicer v 1. izmeno, ki se začne 3. julija. Delali bomo pretežno v občini Sevnica, in sicer na izgradnji vodovodnega, cestnega in PTT omrežja. Odgovorni zagotavljajo, da deio ne bo pretežko, hkrati pa so letos poskrbeli tudi za bolj urejeno preživljanje prostega časa. Naselje bo urejeno v dijaškem domu v Sevnici, zato lahko pričakujemo precejšnje izboljšanje življenjskih razmer na akciji. V bližini sta bazen in športna dvorana, dobro voljo pa bomo pripeljali s seboj.

Vabimo vse zainteresirane, da razmislijo in čimprej pošljejo svoje prijave na OK ZSMS Grosuplje, Kolodvorska 2, ali pa se prijavijo kar po telefonu 771-310.

Brigadirski Z-D-R-A-V-O!

Skupščina določi tudi najvišji prispevek za starše, to je 50% cene, kar predstavlja stroške vzgoje, varstveni del in prehrana pa sta strošek staršev glede na njihov stvarni dohodek iz preteklega leta oz. sedanjih stvarnih socialnih položaj.

Najvišji prispevek staršev bo torej od 1. 5. 1988 dalje:

— jasli 137.716 din
— odd. od 2 do 7 let 105.553 din

Za določitev prispevkov in denarne pomoči otrokom je skupščina sprejela dodatne kriterije, ki govore predvsem o tem, da se zaostri ugotavljanje dejanskih socialnih razmer in da je do pomoči upravičen le tisti, ki jo resnično potrebuje.

O posameznih kriterijih pa se bo skupnost dogovorila v Občinski skupnosti socialnega varstva Grosuplje, ko bo razpravljala o vseh socialnovarstvenih pravicah v občini.

OSOVS Grosuplje

Telesna kultura

Skupščina Občinske telesnokulturne skupnosti Grosuplje je zasedala 4. 4. 1988. Opravila je volitve predsednika skupščine in predsednikov obeh zborov.

Izvoljeni so bili: Bojan Ložar — predsednik skupščine, Franc Vidmar — predsednik zbora uporabnikov, Bogdan Habjan — predsednik zbora izvajalcev.

Skupščina je tudi potrdila plan dela in finančni načrt za leto 1988, iz katerega je razvidna usmeritev telesne kulture v naši občini. To je predvsem šolski šport in povečanje rekreacijskih oblik tekmovanja in vadbe za občane. Žal na nastopajo finančne težave zaradi zveznega interventnega zakona, saj s sredstvi, namenjenimi za šolski šport, lahko zajemamo v redno vadbo samo 5% otrok. Odstotek otrok z okvarami lokomotorne aparata (slaba drža, ploska stopala ipd.) pa je v naši občini bistveno večji.

Tekmovalni šport se nahaja v tako hudih težavah, da je v nekaterih okoljih že vprašljivo nadaljnje delovanje društva, saj s sredstvi OTKS ne morejo pokrivati tudi najosnovnejših stroškov vadbe in tekmovanja.

OTKS Grosuplje

Raziskovalna skupnost

Skupščina Občinske raziskovalne skupnosti Grosuplje je zasedala 5. 4. 1988. Opravila je volitve predsednika skupščine. Izvoljen je bil Ivo Gazi.

Med drugim je skupščina sprejela tudi zaključni račun za leto 1987 ter delovni in finančni načrt za leto 1988.

Delegati so tudi kritično spregovorili o odnosu gospodarstva v občini do raziskovalne dejavnosti, čeprav so inovacije in raziskovalna dejavnost eden izmed strateških ciljev pri reševanju sedanje krize.

Delegati so pozdravili napredek pri raziskovalni dejavnosti mladih in razvoju tehnične kulture, posredovana pa jim je bila tudi informacija o ustanovni skupščini društva DIATI.

ORS Grosuplje

Izobraževalna skupnost

Seja skupščine Občinske izobraževalne skupnosti Grosuplje je bila opravljena 31. 3. 1988. Na dnevnem redu se je bilo sprejemanje planske bilance za leto 1987, sprejemanje planskih dokumentov OIS Grosuplje za leto 1988 in opravljene so bile volitve funkcionarjev v OIS za naslednji dve leti. Izvoljeni so bili:

- Mihael Novljan za predsednika skupščine
- Alenka Adamič za namestnico predsednika skupščine
- Jurij Gorišek za predsednika zbora uporabnikov
- Tone Baltič za predsednika zbora izvajalcev
- Marinka Aubrecht za namestnico predsednika zbora izvajalcev.

Ob obravnavi planske bilance za leto 1987 in planskih dokumentov OIS za leto 1988 se je razvila široka razprava, osrednja problematika pa je bil vseslabši materialni položaj vzgoje in izobraževanja. To se odraža najbolj na področju osebnih dohodkov delavcev v vzgoji in izobraževanju, ki nikakor ne morejo slediti rasti osebnih dohodkov v gospodarstvu in so v letu 1987 v povprečju zaostali za povprečjem gospodarstva za 10%. Po zaostanku glede kvalifikacijske strukture se tako uvrščajo na 55. mesto med 65 občinami, povprečni osebni dohodki v gospodarstvu občine pa so na 24. mestu. Glede na to so delegati sprejeli zahtevo, da morajo vsi organi poskrbeti za to, da se doseže usklajenost in da se tudi tekoče povečujejo kot se povečujejo v gospodarstvu.

Za dosego prej navedene usmeritve bi moralo biti za izvajanje dejavnosti vzgoje in izobraževanja v sedanjem obsegu namenjenih več sredstev, kar pa interventna zakonodaja za leto 1988 (napovedi pa so take tudi še za naslednja leta) ne omogoča. Zato je bilo na seji skupščine poudarjeno, da je potrebno v prvi vrsti zagotoviti normalno izvajanje zagotovljenega programa (dejavnost osnovnih šol predpisana z zakonom), za dogovorjeni program (podaljšano bivanje, šola v naravi, glasbena šola, regresi za prehrano in učbenike in drugo) pa se dogovoriti, kaj in v kolikšni višini ga je z ostanom razpoložljivih sredstev še možno izvajati oz. zanj pridobivati dodatna sredstva. V tej smeri je možno zmanjševanje določenih dejavnosti, opuščanje teh, uvajanje participacij in podobno. Ta vprašanja bodo na dnevnem redu naslednje seje skupščine, ki bo morala dati jasne usmeritve že pred začetkom novega šolskega leta.

Strokovna služba OIS

Na podlagi 17. člena Odloka o priznanjih občine Grosuplje (Ur. list SRS, št. 12/85) komisija Skupščine občine Grosuplje za odlikovanja objavlja

RAZPIS za podelitev nagrad Louisa Adamiča v letu 1988

1. Nagrada »Louisa Adamiča« se podeljuje za posebne dosežke in uspehe trajnejšega pomena na področju družbenega in gospodarskega razvoja občine.

Nagrada »Louisa Adamiča« se podeljuje za posebne uspehe trajnejšega pomena, če so le-ti odločilno vplivali na krepitev samoupravljanja, boljše gospodarjenje, razvojne programe, organizacijo dejavnosti. Pri tem se upošteva tudi dejavnost in uspehe v strokovnem delu ter v družbenopolitičnem delovanju, družbenih organizacijah in društvi, ljudski obrambi, varnosti in družbeni samozastiti ter na drugih področjih.

2. Nagrada »Louisa Adamiča« se lahko podeli posameznikom, delovnim skupinam, organizacijam združenega dela, družbenopolitičnim in drugim organizacijam in društvom. Podelijo se lahko tri nagrade.

3. Pobudniki za podelitev nagrad »Louisa Adamiča« so lahko organi občine, organizacije združenega dela in druge samoupravne organizacije in skupnosti, družbenopolitične in druge družbene organizacije in društva ter delovni ljudje in občani občine Grosuplje. Pobuda mora biti pisna in mora vsebovati poleg natančnih podatkov o kandidatu tudi ustrezno obrazložitev.

4. Predlogi za nagrade »Louisa Adamiča« morajo biti predloženi Skupščini občine Grosuplje — Komisiji za odlikovanja, Grosuplje, Kolodvorska cesta 4, do vključno 31. maja 1988.

Prijavnica

za udeležbo na RMDA Sevnica 1988 v okviru MDB »Jože Kovačič«

Ime in priimek:

Datum rojstva:

Naslov:

.....

Na MDA sem že — nisem še sodeloval (ustrezno obkroži)

Zaposlen (dijak, študent):

.....

Podpis: